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YBaxaemas Katja! Ypeannaszmos - 970 HH(pEKLIKST MOYEIIOIOBEIX ITyTeH, KOTOpas nepefaeTcs
TIOJIOBBIM ITyTEM TIPHU JIIOOBIX MTOJIOBLIX KOHTAKTaX (TeHUTAbHAIX, OPabHAIX, aHAJIbHAIX). [IponeYuThes
0T 9TO¥ MH(EKIMHU Hago 00513aTeIbHO, IPUYEM OJJHOBPEMEHHO C II0JIOBBIM ITAaPTHEPOM, HHAYe
addekTa He OymeT. Bo BpeMs TeyeHus U OO0 MOIyYeHUs OTPUIIATEIbHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3yIbTaTa
PEKOMEHIYeTCs BO3MEPKUBATHCS OT I0JI0BOM KU3HU. OO0 BCEX OCTIOKHEHUSX JIEUEHHUS
(HeIIepeHOCUMOCTD UJIH IJI0Xas IePEeHOCHMOCTh IIPerapaToB, T000YHbIe 3(PQPEKTH, HOBEIE CHMIITOMBI)
MOJIKeH B IIEPBYIO OYepenb Y3HATh Jiedalluii Bpay (YpOoJIoT WX THHEKOJIOT - KTO ITPOBOAUT JeUeHue
ypearnna3Mo3a), CEMEWHBIN Bpay MOXKET He 3HAUTh BCEX HIOAHCOB TeueHUs Barero 3aboneBaHus.
OOBIYHBIM aHAIM3 MOYM MOXKET HUYero He IMoKa3aTh. BaM HE0OXOMMMO TOCOBETOBATHCS C JIeHAINM
BpayoM yposoroM. ITocne Kypca neyenus yepe3 3 HefleNnd He0OXOIUMO CaTh KOHTPOJIbHBEIN aHaINU3
Ha ypora3Mo3. [TummmTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCH.



